
       Neves nemzetközi egyetemekkel is kapcsolatba lévő budapesti -
Milestone  Intézet  Access  Programjába  nyert  felvételt  két  AJTP-s
diákunk,  Berecz  Anna  és  Major  Dominik  a  9T  osztályból.   A
programhoz kötődik a Bridge-ösztöndíj, amelyet hátrányosabb szociális
helyzetű középiskolások pályázhatnak meg. Az ösztöndíj elnyerésével
mentesülnek  a  több  mint  1  millió  forintos  tandíj  fizetése  alól  és  a
Neumannban folytatott tanulmányok mellett a Milestone nemzetközileg
elismert  emelt  szintű  oktatási  programjában  kiscsoportos  projektmunkákban,  személyes
mentor segítségével is gazdagíthatják tudásukat, fejleszthetik személyiségüket. 

Anna és Dominik így ír a bekerülésükről:

        Osztályfőnökünktől, Bardi István tanárúrtól kaptuk az információt a Bridge-ösztöndíj
lehetőségéről,  valamint  Dr.  Löveiné  Hadnagy  Katalin  tanárnő  meghívására  az  iskolánkba
érkezett képviselők tartottak tájékoztatót, ami megerősített minket abban, hogy jelentkezzünk
az ösztöndíjra.   A tájékoztatón megtudtuk milyen a Milestone Intézet,  valamint hogyan is
folyik ott az oktatás. Elmondták mire is van szükség a jelentkezéshez, milyen pályázatot kell
megírni.  A  pályázathoz  szociális  hátrányokat  igazoló  dokumentumokra,  iskolai
bizonyítványra,  angol  szaktanárunk,  Estókné Kovács  Gyöngyi  tanárnő és osztályfőnökünk
által írt jellemzésre, valamint szülői nyilatkozatra volt szükség. Ezek után meghívást kaptunk
a felvételire. 
         A felvételi vizsgán 3 fős
csapatokban  oldottunk  meg
feladatokat, utána pedig elkezdtük
az  írásbeli  megmérettetést.  A
feladatsor  nem  volt  kifejezetten
nehéz,  csak  kicsit  túl  sikerült
stresszelni.  Ebéd  után  pedig
szóbeli  elbeszélgetés  következett.
Megkérdezték  a  felvételiztető  tanárok  milyen  témák  érdekelnek  leginkább,  mivel
foglalkoznák a jövőben. Igazából meg szerettek volna jobban ismerni minket. 
           Mindenki nagyon szimpatikus volt, nagyon jó élmény volt eddig a felvételi, reméljük
az oktatás is legalább ilyen jó lesz, sok érdekes témával sikerül megismerkednünk majd.
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